## Aufnahmeantrag für den Chikai Karate-Do Wettringen e. V.

Ich möchte aktives/pass Die Satzung und Beitra	sives Mitglied werden.	Straße: Telefon: Ges.Vertreter ne in den Chikai Karate-I	Do Wettringen e. V
E-Mail:  Hiermit beantrage ich of the control of th	sives Mitglied werden.	Ges. Vertreter	Do Wettringen e. V
Hiermit beantrage ich o Ich möchte aktives/pass Die Satzung und Beitra	sives Mitglied werden.	J-127 12	Do Wettringen e. V
Ich möchte aktives/pass Die Satzung und Beitra	sives Mitglied werden.	ne in den Chikai Karate-I	Do Wettringen e. V
morvenne weneren i	Familienmitolieder bean	forstand eingesehen werde trage ich gleichzeitig die	
Name:	Vorname:	Geburtsdatum:	aktiv/passiv:
11			Passa v Passa v
11			
rechtsverbindlich an.	agsordnung des Chikai l	Karate-Do Wettringen e. V	80
rechtsverbindlich an.	agsordnung des Chikai l		V. erkenne ich hrigen der Gesetzliche Vertr
rechtsverbindlich an. Ort, Datum	agsordnung des Chikai l		hrigen der Gesetzliche Vertr
rechtsverbindlich an. Ort, Datum  Beiträge monatlich:	agsordnung des Chikai l	Unterschrift(bei Minderjäl	80
rechtsverbindlich an. Ort, Datum  Beiträge monatlich: Kinder bis 14 Jahre:	A Kar	Unterschrift(bei Minderjäl	hrigen der Gesetzliche Vertr
rechtsverbindlich an. Ort, Datum  Beiträge monatlich: Kinder bis 14 Jahre: Jugendliche bis 18 J., Ausz	A Kar	Unterschrift(bei Minderjäl  22,00 €  25,00 €	hrigen der Gesetzliche Vertr
rechtsverbindlich an. Ort, Datum  Beiträge monatlich: Kinder bis 14 Jahre: Jugendliche bis 18 J., Ausz Erwachsene:	A Kar	Unterschrift(bei Minderjäl  22,00 $\in$ 25,00 $\in$ 29,00 $\in$	hrigen der Gesetzliche Vertr
rechtsverbindlich an. Ort, Datum  Beiträge monatlich: Kinder bis 14 Jahre: Jugendliche bis 18 J., Ausz Erwachsene: Familien:	A Kar	Unterschrift(bei Minderjäl  22,00 €  25,00 €  29,00 €  60,00 €	hrigen der Gesetzliche Vertr
Beiträge monatlich: Kinder bis 14 Jahre: Jugendliche bis 18 J., Ausz Erwachsene: Familien: Passive Mitglieder: Ermäßigung mit Münsterla	zubildende u.Studenten	Unterschrift(bei Minderjäl  22,00 $\in$ 25,00 $\in$ 29,00 $\in$	hrigen der Gesetzliche Vertr Anzahl:

Hiermit ermächtige ich den Chikai Karate-Do Wettringen e.V. widerruflich, die Mitgliedsbeiträge vierteljährlich von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Chikai Karate-Do Wettringen e. V. auf mein Konto gezogene Lastschriften einzulösen.

IBAN:	Name der Bank:
BIC:	Kontoinhaber:
Ort, Datum:	Unterschrift(bei Minderjährigen der gesetzl. Vertreter